
2024-2025 Fizik Bölümü Öğrenci Memnuniyet Anketi 

 

Öğrencilere whatsapp grubu üzerinden ulaşılmış olup 29 öğrencinin katılımı ile 

gerçekleştirilen memnuniyet anketine katılımda  

 

Öğrenci memnuniyet anketi (katılım 29 kişi) Ortalama 

Beslenme imkanları yeterlidir. 77.9% 

Kampüs yemekhane hizmetleri kalitelidir. 75.2% 

Kampüs içi ulaşım imkanları yeterlidir. 80.0% 

Üniversitemiz kütüphanesinden yararlanıyorum. 71.7% 

Huzurlu ve güvenli bir ortamda eğitim almaktayım. 73.8% 

Üniversitede öğrencilerin sosyalleşmelerini sağlayacak yeterli imkanlar sunulmaktadır. 62.8% 

Üniversitemiz Öğrenci İşleri personelinin hizmet kalitesi yeterlidir. 59.3% 

Herhangi bir öğrenci kulübüne üyeyim. 88.3% 

Dersliklerin kapasitesi öğrenci sayısına göre yeterlidir. 86.9% 

Bölüm laboratuvar olanakları yeterlidir. 64.8% 

Ders programları hazırlanırken öğrencilerin istek ve beklentileri dikkate alınmaktadır. 60.0% 

Sınav programları hazırlanırken öğrencilerin istek ve beklentileri dikkate alınmaktadır. 60.7% 

Bölüm içinde öğrenci olarak önem verildiğimi ve ciddiye alındığımı düşünüyorum. 63.4% 

Eğitim-Öğretim gördüğümüz alanlar temizdir. 64.8% 

Bölümün sosyal etkinlikleri yeterlidir. 69.0% 

Öğretim elemanları sınav değerlendirmede adildir. 62.1% 

Öğretim elemanları sınav kağıtlarını incelemeye fırsat vermektedirler. 76.6% 

Öğretim elemanları derslere katılım konusunda öğrencileri teşvik etmektedirler. 72.4% 

Derslerde edindiğim bilgi ve beceriler bireysel ve mesleki yaşantımda fayda sağlar. 71.0% 

Bölümümüzde kariyer danışmanlığı hizmeti verilmektedir. 61.4% 

Bölüm başkanımız öğrencilerin problemlerine karşı duyarlıdır. 73.1% 

Bölüm başkan yardımcıları öğrencilerin problemlerine karşı duyarlıdır. 71.0% 

Bölümümüzde sunulan eğitimin ileride iş bulmama imkan sağlayacağına inanıyorum. 64.1% 

Bölüm internet sitesini ziyaret ederim. 81.4% 

Bölüm kitaplığından faydalanıyorum. 69.0% 

Bölüm öğrenci çalışma odasından faydalanıyorum. 68.3% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ankete katıldığınız için teşekkürler. Bunlara ek olarak bildirmek istediğiniz görüş 

ve önerileriniz varsa ekleyebilirsiniz: 
-Laboratuvar malzemelerinde olan teknik sorunlar giderilebilir.  

-Bölüm içerisinde öğrenciler arası iletişimi arttıracak etkinlikler düzenlenebilir. Ortak alanlar 

arttırılabilir ve sosyal etkinlikler fazlalaştırılabilir. Okula girişlerde tek bir kapı kullanmak yerine 

öğrenci kartlarımız aktifleştirilerek binaya olan diğer giriş kapılarını da kullanabilmemiz bizler 

için daha rahat olabilir. 

-Genel olarak diğer bölümlere göre sınavların mezun olmanın çok daha zor olduğu bölüm olan 

fizik bölümünün biraz daha basitleşmesini hocalarımızın yardımcı olmasını isterim  

-Akademik takvim hiçbir zaman mantıklı ve işlevsel değil tamamen saçma bir düzen dersler 

bittikten sonra bile memleketine 1 2 ay geç gidiyor insanlar böyle saçma bir takvim olmamalı 

sıkış sıkış olmasın diye insanların vakitlerinden çalıyorsunuz 

 


